



街道机关支部委员林静同志带领大家重温入党誓词。

鲜花寄托哀思 奋进告慰先烈 矿山集街道干群重温历史鼓干劲

■记者 黄旭
见习记者 李婵钰/文
记者 冯树风/摄

本报讯 青山埋忠骨，鲜花寄哀思。为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神，按照中央和省、市、区委部署要求，6月16日上午，杜集区矿山集街道办事处机关党员、退休老党员、入党积极分子共计40余人，来到小朱庄战斗烈士陵园，开展“学党史、颂党恩、缅怀先烈”活动。

活动中，党员们排着整齐的队伍，手里拿着寄托哀思的白色菊花。在庄严的革命烈士纪念碑前，广大党员整齐列队、庄严肃穆，大家一起瞻仰了纪念碑，怀着无比崇敬的心情敬献鲜花，并向革命先烈默哀一分钟，以此深切缅怀为民族解放英勇献身的革命先烈，寄托对革命先烈的无限哀思，颂扬

革命先烈的崇高精神，激发奋进新时代的强大动力。入党积极分子们举起鲜红的党旗，矿山集街道办事处机关支部委员林静带领大家重温入党誓词：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务……”

“学党史、颂党恩、缅怀革



向革命先烈敬献鲜花。

重温历史、缅怀先烈、传承学上门，下沉一线，努力倾听百忧解难，提升他们的获得感、幸

精神。“在今后的工作中，我会姓的呼声，了解他们生活上的福感、安全感。”矿山集街道办

结合党史学习教育，为群众送困难，生产中的问题，为群众排事处组织部张海燕说。

淮北市传媒中心 | 淮北日报 | 讲文明树新风 | 公益广告



扎实开展“学党史、守初心、
为民办实事”活动
张院村党员以行动践初心



张院村党总支在党史学习教育中，聚焦为群众办实事，解决了村里主路因下水道不畅带来的雨天道路积水问题。

■记者 黄旭
见习记者 李婵钰/文
记者 冯树风/摄

本报讯 自党史学习教育开展以来，矿山集街道张院村把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容，推进党史学习教育走深走实更走心，用实际行动践行张院村党员为人民服务的初心使命。

张院村位于人民路东端，境内有龙河、涧河两条河流，依山而建，全村人口近6000人，有14个村民小组，6个自然村，土地面积2190亩，荒山面积近4000亩。

“这一片没有积水了，现在老百姓出行也方便了。”6月16日上午，村民刘振超手指一片地势低洼的路面向记者介绍：“以前，一下大雨，这条路总有积水，这是住在这一片村民进出村唯一的道路。”

据张院村党总支书记、村委会主任张全军介绍，3月初，有5名村民反映，进出村唯一的道路上有积水。我们立即进行核实，这条长20米、宽6米的道路，只要下雨，就开始积水，影响村民通行。

随后，村委会召开了会议，商量解决对策，先把原有的积水进行排出，然后请专业施工队进行下水管道铺设，经过一个星期左右的施工，投资近两万元，彻底解决了因下水道不畅带来的雨天道路积水、通行困难的问题。该条道路如今变得干净、整洁又通畅。

“之前我们这没有公厕，村里和来村的人上厕所都非常不方便。”张全军对记者说。

便。我们就把这一问题向村委会如实反映。”张院村蒋台自然村村民蒋平告诉记者：“‘学党史、守初心、为民办实事’活动很好，村委会党员干部们办事效率非常高，我们反映的事情都能很好、快速地解决。”据了解，张院村根据村民反映的问题，在辖区内的两个自然村里，计划建设4座厕所，投资16万元，目前已完成建设的有两座，预计6月底全部开始投入使用。

“这里将要建一个小公园，架设微网，供村民健身娱乐。”张全军指着一片空地说道。随后，张全军和几位村干部一起走进一户村民家里，认真聆听村民诉求，并记下其所反映的问题。

据悉，张院村党员干部每周通过入户走访等形式，倾听群众呼声与诉求，解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题。张全军和其他村干部一起出谋划策共同商议，近期为村里修建了17盏路灯。村民蒋平说：“晚上，孩子们也不怕走夜路了，村里还建成了两个文化广场，干完活我们也有地方娱乐了。”

如今的张院村绿树成荫、鸟语花香，家家户户都住上了整洁的楼房，一条条干净的道路直通家门口。“‘学党史、守初心、为民办实事’实践活动作为党史学习教育重要内容，我们结合自身实际，积极开展活动。下一步，村民再来反映问题，我们都会及时解决，切实为村民办实事，办好事，解决人民群众急难愁盼问题，不断提升群众获得感、幸福感、安全感。”张全军对记者说。



节约纸张
人人有责